## 【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

 【提出先】
 近畿財務局長

 【提出日】
 2023年7月6日

【事業年度】 第25期(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

【会社名】 フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

【英訳名】 Future Venture Capital Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 伊藤 洋一

【本店の所在の場所】 京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町659番地烏丸中央ビル

【電話番号】 075-257-2511

【事務連絡者氏名】 財務経理部長 西田 賢一郎

【最寄りの連絡場所】 京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町659番地烏丸中央ビル

【電話番号】 075-257-2511

【事務連絡者氏名】 財務経理部長 西田 賢一郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

# 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月22日に提出いたしました第25期(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

### 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

第4 提出会社の状況

4 コーポレート・ガバナンスの状況等

(2) 役員の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

# 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金又は 出資金総額 (百万円)	主要な事業の 内容	出資割合(%)	関係内容		
<省略>							
あすかイノベーション投資事業有限責任組合 (注)2、5	京都市中京区	1,000	ベンチャーキャピ タル事業	1.0	-		

<sup>&</sup>lt;省略>

### (訂正後)

名称	住所	資本金又は 出資金総額 (百万円)	主要な事業の 内容	出資割合 又は被所 <u>有割合</u> (%)	関係内容	
<省略>						
あすかイノベーション投資事業有限責任組合 (注)2、5	京都市中京区	1,000	ベンチャーキャピ タル事業	1.0	-	
(その他の関係会社)						
<u>(株)DSG1</u>	名古屋市中村区	<u>10</u>	<u>投資・M&amp;A事業、</u> 不動産事業、デザ イン事業	<u>被所有</u> <u>21.50</u>	<u>-</u>	

<sup>&</sup>lt;省略>

# 第4【提出会社の状況】

# 4【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(2)【役員の状況】

役員一覧

(訂正前)

### <省略>

役職名	氏名	生年月日	略歴		所有株式数 (株)
代表取締役社長	伊藤 洋一	1971年6月8日生	1995年4月 信用組合大阪商銀(現 近畿産業信用組合)入 社 2022年12月 株式会社DSG1 執行役員就任 <u>(現)</u> 2023年6月 当社代表取締役社長(現)	(注) 3	-
<省略>					

### <省略>

### (訂正後)

### <省略>

役職名	氏名	生年月日	略歴		所有株式数 (株)	
代表取締役社長	伊藤 洋一	1971年6月8日生	1995年4月 信用組合大阪商銀(現 近畿産業信用組合)入 社 2022年12月 株式会社DSG1 執行役員就任 2023年6月 当社代表取締役社長(現)		-	
<省略>						

<省略>